

**1ª ERRATA
EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 009/2008**

No item 3.2 – DESCRIÇÃO DAS ÁREAS

Onde se lê:

3.2.1 - Os lotes, objeto desta licitação, possuem áreas de aproximadamente 2,0 ha cada, distribuídos da seguinte forma:

Lote 1

- Com área de 2,239 ha (2,24 Hectares);

Lote 2

- Com área de 2,363 ha (2,36 Hectares);

Lote 3

- Com área de 2,363 ha (2,36 Hectares);

Lote 4

- Com área de 3,151 ha (3,15 Hectares);

Lote 5

- Com área de 2,194 ha (2,19 Hectares);

Lote 6

- Com área de 1,588 ha (1,59 Hectares);

Total do Pátio: 13,90 Hectares

Leia-se:

3.2.1 - Os lotes, objeto desta licitação, possuem áreas de aproximadamente 2,0 ha cada, distribuídos da seguinte forma:



VALEC

Lote 1

- Com área de 2,239 ha (2,24 Hectares);

Lote 2

- Com área de 2,363 ha (2,36 Hectares);

Lote 3

- Com área de 2,363 ha (2,36 Hectares);

Lote 4

- Com área de 2,194 ha (2,19 Hectares);

Lote 5

- Com área de 1,588 ha (1,59 Hectares);

Total do Pátio: 10,74 Hectares

No Anexo IV do Edital, onde se lê:

QUADRO DE QUANTIDADES E PREÇOS

LOTE	ÁREA (ha)	Valor Mínimo (R\$)	Oferta por Lote
1	2,24	163.774,80	
2	2,36	167.815,80	
3	2,36	167.815,80	
4	3,15	223.488,30	
5	2,19	176.921,10	
6	1,59	130.752,60	

Leia-se:**QUADRO DE QUANTIDADES E PREÇOS**

LOTE	ÁREA (ha)	Valor Mínimo (R\$)	Oferta por Lote
1	2,24	163.774,80	
2	2,36	167.815,80	
3	2,36	167.815,80	
4	2,19	176.921,10	
5	1,59	130.752,60	

No Anexo III do Edital, desconsiderar a Planta de Situação dos Lotes da Concorrência, e acatar a seguinte:

Brasília, 20 de agosto de 2008

**Cleilson Gadelha Queiroz
Presidente da Comissão Permanente de Licitações**

